APELLIDO Y NOMBRE:

NO. DE LIBRETA : CARRERA :

ALGEBRA — FINAL (14/2/03)

Sea (an)nen la sucesién de nimeros reales definida por

n

7 3n+1
a1 =95 an+1:+T+ZCLi (nE]N)
=1

Probar que a, = 2" + 3™, para todo n € IN

Resolver la ecuaciéon de congruencia

1122 = 4 (10404)

Sea R la relacion en C definida por
zRw <  Re((z—w)i) <0

Determinar si R es reflexiva, simétrica, antisimétrica o transitiva.

Factorizar sobre ®Q[X], R[X] y C[X] el polinomio
X? —4X* 4+ 4X° +4X% - 12X 48

sabiendo que 1+ ¢ es raiz.

Sea z = cos 119 + 7 sen % . Calcular el argumento de 37

Sdlo se consideraran las respuestas bien justificadas



